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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η συμμετοχή του Πανεπιστημίου Κρήτης στην 2η Επιστημονική 

Ημερίδα, με θέμα «Φαρμακευτική Καινοτομία & Σύγχρονες 

Προσεγγίσεις στην Ιατρική», υπήρξε ιδιαίτερα δυναμική. Η Ημερίδα 

διοργανώθηκε από τον Φαρμακευτικό Σύλλογο Ηρακλείου, την Κυριακή 

29 Σεπτεμβρίου 2024 στο Πολιτιστικό Συνεδριακό Κέντρο Ηρακλείου με 

μεγάλη επιτυχία.  

 

Στην Ημερίδα παρουσιάστηκαν από την Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών 

Υποθέσεων, Δια Βίου Μάθησης και Ερευνητικής Πολιτικής του 

Πανεπιστημίου Κρήτης Καθηγήτρια Μαρία Βαμβακάκη, όλες οι 

δυνατότητες συνέργειας του Ιδρύματος με το Φαρμακευτικό Σύλλογο 

Ηρακλείου και τους επαγγελματίες του χώρου, τόσο σε επίπεδο 

ερευνητικών συνεργασιών και παροχής υπηρεσιών, όσο και στα πλαίσια 

τυπικής και μη τυπικής εκπαίδευσης στις σύγχρονες τεχνολογίες του 

τομέα. 

 

Στο πλαίσιο του Μνημονίου Συνεργασίας που υπεγράφη τον Απρίλιο 

του 2024 μεταξύ του Φαρμακευτικού Συλλόγου Ηρακλείου και του 

Πανεπιστημίου Κρήτης, διοργανώνεται και πραγματοποιείται, από το 

Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (ΚΕΔΙΒΙΜ) του 

Πανεπιστημίου Κρήτης, εξ αποστάσεως επιμορφωτικό πρόγραμμα με 

τίτλο «Προηγμένη Εκπαίδευση στις Φαρμακευτικές Επιστήμες και την 
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Κοινοτική Φαρμακευτική», διάρκειας 100 διδακτικών ωρών. Στην 

Ημερίδα παρουσιάστηκε το εν λόγω πρόγραμμα, το οποίο απευθύνεται 

σε φαρμακοποιούς, επαγγελματίες υγείας, εργαζόμενους σε φαρμακεία 

αλλά και πτυχιούχους πανεπιστημιακής εκπαίδευσης που θέλουν να 

καλλιεργήσουν δεξιότητες στο τομέα της Φαρμακευτικής. Παράλληλα,  

συζητήθηκε η διεύρυνση της εκπαίδευσης των επαγγελματιών υγείας 

μέσω του ΚΕΔΙΒΙΜ του Πανεπιστημίου Κρήτης, με την δημιουργία 

επιπλέον επιμορφωτικών προγραμμάτων σε καίριους τομείς των 

επιστημών υγείας. 

 

Στην Ημερίδα παρευρέθηκαν και μίλησαν ο Πρόεδρος του 

Φαρμακευτικού Συλλόγου Ηρακλείου κ. Αριστοτέλης Σκουντάκης, μέλη 

του Φαρμακευτικού Συλλόγου Ηρακλείου, ο Πρόεδρος του Ιδρύματος 

Τεχνολογίας και Έρευνας, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Κρήτης 

Νεκτάριος Ταβερναράκης, η Κοσμήτορας της Ιατρικής Σχολής  του 

Πανεπιστημίου Κρήτης Καθηγήτρια Ελένη Παπαδάκη, ο Καθηγητής 

Φαρμακολογίας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. 

Ιωάννης Χαραλαμπόπουλος, η Καθηγήτρια του Τμήματος Επιστήμης και 

Μηχανικής Υλικών του Πανεπιστημίου Κρήτης κα Άννα Μητράκη,  ο 

Επίκουρος Καθηγητής  Παθολογίας της Ιατρικής Σχολής  του 

Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Πέτρος Ιωάννου κ.α.  

 

Την εκδήλωση παρακολούθησαν φαρμακοποιοί, εργαζόμενοι σε 

φαρμακεία και πλήθος κόσμου. 

 

 

Από το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων του ΠΚ 


